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V pátek 15. května 2026 se po čtyřiadvacáté jede hvězdicová jízda česko-polským
příhraničím CYKLO GLACENSIS 2026. Akci připravuje každým rokem Region Orlicko –
Třebovsko. Na české straně startuje devět týmů z českých měst, na straně polské osm týmů
z polských startovních měst. Všechny týmy se sjedou v jednom místě, kterým jsou v
letošním roce Říčky v Orlických horách.

CYKLO GLACENSIS 2026 se koná pod společnou záštitou Ladislava Valtra, náměstka hejtmana, a
Romana Línka, radního Pardubického kraje.

„Myšlenkou této cyklojízdy není soupeření a poměřování sil s ostatními, toto není závod. Každý tým
jedeme ze svého náměstí, svým tempem a trasou. Cíl je však společný. Tím přitom není jen dosažení
konkrétní lokace každý rok někde jinde, ale hlavně kontakt aktivních lidí podpořený inspirací
zajímavými místy po cestě na obou stranách česko-polské hranice“, řekl Ladislav Valtr.

Start je v pátek 15. května 2026 z náměstí v Bačetíně, Brandýse nad Orlicí, České Třebové, Chocni,
Králíkách, Lanškrouně, Ústí nad Orlicí, Vysokém Mýtě a Žamberku. V každém týmu jede deset a více
cyklistů a po různých trasách dojedou do cíle symbolicky v blízkosti česko-polské hranice. V letošním
roce je místem společného setkání hotel Konšel v Říčkách v Orlických horách.

Akci od prvního ročníku podporuje také Královéhradecký kraj. „CYKLO GLACENSIS je ukázkovým
příkladem toho, jak může sport spojovat lidi napříč hranicemi. Tato tradiční akce už více jak dvě
dekády podporuje přátelská setkání českých a polských cyklistů, rozvoj cestovního ruchu i pozitivní
vztah k aktivnímu pohybu. Královéhradecký kraj dlouhodobě podporuje projekty, které propojují oba
regiony a posilují partnerství. Jsem rád, že letošní ročník zavede účastníky do Říček v Orlických
horách, tedy do jedné z nejkrásnějších částí našeho kraje,“ uvedl hejtman Královéhradeckého kraje
Petr Koleta.

CYKLO GLACENSIS je projektem podpory přátelství a vzájemného setkávání Čechů a Poláků na kole.
Součástí je večerní společenská část s bubenickou show a tancem. Každý cyklista, který se připojí k
propagační cyklojízdě, získá tričko s potiskem loga Cyklo Glacensis a štítek na kolo s logem akce.

Pro účastníky je zajištěno ubytování na horských chatách v Říčkách v Orlických horách a stravování.
Každý cyklista se účastní na vlastním kole a na vlastní zodpovědnost. Návrat je individuální v
průběhu soboty. Pořadatel a organizátor svazek obcí Region Orlicko-Třebovsko srdečně zve.

„S drobnými přestávkami se na kole účastním této tradiční cyklojízdy na pomezí Čech a Polska od
roku 2001, kdy se jel první ročník. Jsem rád, že si do pedálů v atmosféře Orlických hor mohu
šlápnout i letos“, říká dlouholetý podporovatel akce Roman Línek.
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